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Приказ Департамента социальной защиты населения Вологодской области от 22 сентября 2016 г. N 1020
"Об утверждении Порядка расходования государственными организациями социального обслуживания области средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг"
С изменениями и дополнениями от:
 24 декабря 2019 г.

В целях реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" приказываю:
[bookmark: sub_1]1. Утвердить прилагаемый Порядок расходования государственными организациями социального обслуживания области средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг.
[bookmark: sub_2]2. Признать утратившими силу приказы Департамента социальной защиты населения Вологодской области:
от 30 июня 2014 года N 268 "Об утверждении Порядка расходования государственными организациями социального обслуживания средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг";
от 24 июня 2016 года N 540 "О внесении изменения в приказ Департамента социальной защиты населения Вологодской области от 30 июня 2014 года N 268".
[bookmark: sub_3]3. Настоящий приказ вступает в силу с 1 октября 2016 года.

	И.О. начальника департамента
	И.В. Окопник



[bookmark: sub_1000]Утвержден
приказом Департамента
социальной защиты населения
Вологодской области
от 22.09.2016 N 1020
(приложение)

Порядок
расходования государственными организациями социального обслуживания области средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг (далее - Порядок)

[bookmark: sub_10]1. Настоящий Порядок устанавливает единый порядок расходования государственными организациями социального обслуживания области (далее - Организации) денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, входящих в Перечень социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Вологодской области, утвержденный законом области от 1 декабря 2014 года N 3492-ОЗ "О перечне социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Вологодской области" (далее - социальные услуги).
[bookmark: sub_20]2. Расходование Организациями денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, осуществляется на основании планов финансово-хозяйственной деятельности на очередной финансовый год и плановый период, утвержденных в установленном порядке.
[bookmark: sub_30]Информация об изменениях:
 Пункт 3 изменен с 1 января 2020 г. - Приказ Департамента социальной защиты населения Вологодской области от 24 декабря 2019 г. N 1508
 См. предыдущую редакцию
3. Организация осуществляет расходование денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, по следующим направлениям:
[bookmark: sub_31]3.1 обеспечение текущей деятельности Организации - до 70% от объема денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания и до 45% - в форме социального обслуживания на дому и полустационарной форме социального обслуживания, на:
расходы по оплате работодателем в пользу работников (сотрудников) и (или) их иждивенцев не относящихся к заработной плате дополнительных выплат, пособий и компенсаций, обусловленных условиями трудовых отношений, статусом работников (сотрудников) в соответствии с законодательством Российской Федерации;
приобретение услуг связи, в том числе услуг почтовой связи, телефонно-телеграфной, факсимильной, сотовой, пейджинговой связи, радиосвязи, интернет-провайдеров;
приобретение транспортных услуг, в том числе оплату проезда, связанного со служебными командировками, обеспечение должностных лиц проездными документами в служебных целях на все виды общественного транспорта, услуг по доставке специального топлива и горюче-смазочных материалов; приобретение коммунальных услуг;
оплату арендных платежей за пользование имуществом и земельными участками и другими обособленными природными объектами в соответствии с заключенными договорами аренды;
расходы по оплате договоров на выполнение работ, оказание услуг, связанных с содержанием, обслуживанием, ремонтом имущества, в том числе содержание имущества в чистоте, текущий ремонт и техническое обслуживание имущества, противопожарные мероприятия, связанные с содержанием имущества;
расходы на выполнение прочих работ, оказание прочих услуг, в том числе оплату обучения на курсах повышения квалификации, подготовки и переподготовки специалистов, услуг по охране объектов учреждений, медицинских осмотров работников Организации, бактериологических анализов, подписки на периодические издания, обязательного страхования автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, услуг оператора угольных площадок, услуг в области информационных технологий, монтажных работ по оборудованию, требующему монтажа, в случае если данные работы производятся не для целей капитальных вложений в объекты капитального строительства (реконструкции) и не включаются в объемы капитальных вложений, формирующих стоимость основных средств;
расходы на оплату прочих расходов, в том числе уплату налогов (включаемых в состав расходов), государственных пошлин и сборов, разного рода платежей в бюджеты всех уровней;
расходы по оплате договоров на приобретение (изготовление) объектов, относящихся к материальным запасам, в том числе лекарственных препаратов и материалов, применяемых в медицинских целях, продуктов питания, горюче-смазочных материалов, твердого топлива (уголь, дрова), строительных материалов, мягкого инвентаря, прочих оборотных запасов (материалов), материальных запасов для целей капитальных вложений, прочих материальных запасов однократного применения;
[bookmark: sub_32]3.2 развитие материально-технической базы Организации - до 15% от объема денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме и до 10% - полустационарной форме социального обслуживания, в форме социального обслуживания на дому, на:
капитальный ремонт имущества, полученного в аренду или безвозмездное пользование, находящегося на праве оперативного управления;
расходы на оплату договоров оплату монтажных работ по оборудованию, требующему монтажа, в случае если данные работы производятся для целей капитальных вложений в объекты капитального строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) и включаются в объемы капитальных вложений, формирующих стоимость основных средств;
расходы по оплате договоров на строительство, приобретение (изготовление) объектов, относящихся к основным средствам, а также на реконструкцию, техническое перевооружение, расширение, модернизацию (модернизацию с дооборудованием) основных средств, полученных в аренду или безвозмездное пользование, находящихся на праве оперативного управления;
[bookmark: sub_33]3.3 стимулирование труда работников Организации - до 15% от объема денежных средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания и до 45% - в форме социального обслуживания на дому и полустационарной форме социального обслуживания на: премиальные выплаты по итогам работы; доплату за интенсивность и высокие результаты работы; доплату за качество выполняемых работ.
[bookmark: sub_40]4. Контроль за расходованием Организацией средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, осуществляется Департаментом социальной защиты населения области в соответствии с действующим законодательством.
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