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Приказ Департамента социальной защиты населения Вологодской области от 4 августа 2014 г. N 316
"Об обеспечении бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги, в том числе через средства массовой информации, включая размещение информации на официальных сайтах в сети "Интернет"

Во исполнение п. 15 ст. 8 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 442-ОЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" и в целях повышения качества предоставляемых услуг, эффективности деятельности учреждений социального обслуживания населения Вологодской области приказываю:
[bookmark: sub_1]1. Утвердить прилагаемый Порядок обеспечения бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги, в том числе через средства массовой информации, включая размещение информации на официальных сайтах в сети "Интернет" (приложение).
[bookmark: sub_2]2. Определить ответственными:
- Манюкову Г.В., начальника управления по социальным вопросам департамента - за содержание и поддержку в актуальном состоянии информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги на официальном сайте Департамента социальной защиты населения области в сети "Интернет" и на информационных стендах в здании Департамента социальной защиты населения области;
- Окопник И.В., начальника управления прогнозирования, планирования и аналитической работы департамента - за размещение и обеспечение бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги на официальном сайте Департамента социальной защиты населения области в сети "Интернет";
- Воробьеву Л.В., начальника управления правового и организационного обеспечения, опеки и попечительства, гражданской службы и кадров департамента - за размещение и обеспечение бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги на информационных стендах в здании Департамента социальной защиты населения области.
[bookmark: sub_3]3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника департамента В.Н. Милесевича.
[bookmark: sub_4]4. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2015 года.

	Начальник департамента
	Л.В. Каманина



[bookmark: sub_1000]Приложение

Порядок
обеспечения бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги, в том числе через средства массовой информации, включая размещение информации на официальных сайтах в сети "Интернет"
(утв. приказом Департамента социальной защиты населения Вологодской области от 4 августа 2014 г. N 316)

[bookmark: sub_10]1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" с целью обеспечения бесплатного доступа к информации о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги, в том числе через средства массовой информации, включая размещение информации на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее соответственно - доступ к информации, сеть "Интернет").
[bookmark: sub_20]2. Порядок устанавливает правила обеспечения доступа к информации (сведениям), размещаемой Департаментом социальной защиты населения Вологодской области (далее - Департамент).
[bookmark: sub_30]3. На информационных стендах, в здании Департамента размещаются и поддерживаются в актуальном состоянии следующие сведения:
[bookmark: sub_31]1) график и режим работы Департамента;
[bookmark: sub_32]2) контактная информация о должностных лицах Департамента, ответственных за обеспечение выполнения Департаментом полномочий в сфере социального обслуживания граждан;
[bookmark: sub_33]3) порядок предоставления социальных услуг;
[bookmark: sub_34]4) перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг;
[bookmark: sub_35]5) перечень поставщиков социальных услуг;
[bookmark: sub_36]6) иные сведения, которые являются обязательными к размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации и Вологодской области.
[bookmark: sub_40]4. На официальном сайте Департамента в сети "Интернет" размещаются и поддерживаются в актуальном состоянии следующие сведения:
[bookmark: sub_41]1) график работы Департамента, почтовый адрес, номера телефонов, адреса интернет-сайта и электронной почты, по которым получатели социальных услуг могут получить необходимую информацию;
[bookmark: sub_42]2) порядок предоставления социальных услуг;
[bookmark: sub_43]3) перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг;
[bookmark: sub_44]4) реестр поставщиков социальных услуг.
[bookmark: sub_50]5. Сведения и документы, указанные в пунктах 3, 4 настоящего Порядка, подлежат обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их создания, получения или внесения в них соответствующих изменений.
[bookmark: sub_60]6. Отделами управления по социальным вопросам департамента формируется информация о поставщиках социальных услуг, предоставляемых ими социальных услугах, видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и не позднее чем за 5 рабочих дней до истечения срока, указанного в п. 5 настоящего Порядка передается для размещения:
на официальном сайте Департамента социальной защиты населения области в сети "Интернет" в управление прогнозирования, планирования и аналитической работы департамента;
на информационных стендах в здании Департамента социальной защиты населения области в управление правового и организационного обеспечения, опеки и попечительства, гражданской службы и кадров департамента.
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